

**JUDEȚUL OLT
COMUNA BĂRĂȘTI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 2 Iulie 2012 în ședința ordinară de lucru a Consiliului Local al comunei Bărăști, Județul Olt, convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 54 din 25 Iunie 2012

Ședința este deschisă de către domnul consilier Ionescu Marin care este președintele de ședință în funcție.

Domnul secretar informează că la ședință sunt prezenți: cei 7 consilieri validați, 4 consilieri aleși dar nevalidați care urmează a fi supuși validării mandatului, precum și invitații înscrși în convocator.

În continuare se intră în ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar, inițiatorul convocării, să prezinte ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1 - Depunerea jurământului de către primarul comunei Bărăști, județul Olt,

2 - Proiect de Hotărâre privind validarea a 3 mandate de consilier local din partea formațiunii politice U.N.P.R.

Inițiator - Primar Gealapu Vergil

3 - Proiect de Hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local din partea formațiunii politice P.N.L.

Inițiator - Primar Gealapu Vergil

4 - Depunerea jurământului de către consilierii validați.

5 - Proiect de Hotărâre privind stabilirea și organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate din cadrul consiliului local.

6 - Proiect de Hotărâre referitor la modificarea și complectarea consiliului de administrație al SC PRESTĂRI BĂRĂȘTI S.R.L. precum și desemnarea unui nou Director al societății.

7 - Întrebări, interpelări, petiții.

Se supune la vot, de către domnul președinte de ședință, ordinea de zi din convocator care se aprobă cu votul pentru al consilierilor prezenți, nu sunt voturi împotriva și nici abțineri.

Se intră în ordinea de zi și se dă cuvântul domnului secretar al comunei Buliga Grigore care prezintă Sentința Civilă cu nr.6353 din data de 28 Iunie 2012 a Judecătoriei Slatina ce face obiectul Dosarului cu nr.5984/311/2012 prin care se "Validează alegerea domnului Gealapu Vergil, fiul lui Alexandru și Elena, născut în comuna Bărăști, satul Bărăștii de Vede, județul Olt, domiciliat în comuna Bărăști, satul Bărăștii de Vede, județul Olt, C.I. seria OT nr.354736, C.N.P. 15000718287121, din partea Partidului Social Democrat în funcția de primar al comunei Bărăști, județul Olt."

Domnul secretar prezintă Sentința Civilă susmenționată. Și face mențiunea că aceasta este definitivă și executorie.

După prezentare domnul primar este invitat să depună jurământul.

Domnul primar depune jurământul pe care-l și semnează.

În continuarea ședinței se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta cele 4 Proiecte de Hotărâre prin care se propune validarea următoarelor mandate de consilier local:

1- Buliga - Ștefănescu Aurelian - din partea P.N.L.

2- Ștefănescu Ionel - din partea U.N.P.R.

3- Neacșu Ion-Nelu - din partea U.N.P.R.

4- Roșianu Nicolae - din partea U.N.P.R.

După prezentarea proiectelor de hotărâre domnul președinte de ședință solicită secretarului, d-nul Buliga Grigore, pentru a pune la dispoziția Comisiei de Validare dosarele privind consilierul declarat ales și propus spre validare, d-nul Buliga - Ștefănescu Aurelian. Domnul secretar pune la dispoziție documentele solicitate. Comisia de Validare este rugată să meargă într-o încăpere alăturată pentru a analiza documentele puse la dispoziție și să se exprime printr-un înscris.

Comisia de Validare, în plenul ei procedeează ca atare după care prezintă în plenul Consiliului Local Procesul Verbal prin care propune invalidarea mandatului de consilier al domnului Buliga - Ștefănescu Aurelian.

Domnul președinte de ședință procedeează la supunerea spre aprobarea Consiliului Local a Proiectului de Hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Buliga - Ștefănescu Aurelian.

În urma exprimării votului consiliului local cu 7(șapte) voturi împotriva din totalul de 7 consilieri în funcție se respinge proiectul de hotărâre și astfel a fost invalidat mandatul de consilier al domnului Buliga - Ștefănescu Aurelian. Invalidarea mandatului de consilier a fost consemnată în Hotărârea cu nr. 5.

În continuare domnul președinte de ședință solicită secretarului pentru a pune la dispoziția comisiei de validare documentele privind declararea ca aleși a domnilor: Stănescu Ionel, Roșianu Nicolae și Neașu Ion-Nelu.

Domnul secretar pune la dispoziția comisiei de validare documentele solicitate, după care comisia trece într-o încăpere alăturată pentru a proceda la studierea acestora și a veni cu propuneri referitor la validarea acestora.

Comisia se retrage pentru lucrări după care revine în plenul consiliului local unde dă citire procesului verbal.

Dând citire procesului verbal, domnul președinte al comisiei Tudosie Dumitru, arată că, comisia propune invalidarea domnilor consilieri Stănescu Ionel și Neașu Ion-Nelu și propune spre validare pe domnul consilier Roșianu Nicolae.

După prezentarea procesului verbal, domnul președinte de ședință supune la vot nominal: pe domniile consilieri luați în discuție și care fac obiectul proiectului de hotărâre:

- Se supune la vot validarea mandatului de consilier al domnului Stănescu Ionel și se respinge cu 7(șapte) voturi împotriva exprimate de cei 7 consilieri aflați în funcție.

Rezultatul votului a fost consemnat în Hotărârea cu nr: 6.

- Se supune la vot validarea mandatului de consilier al domnului Neașu Ion-Nelu și se respinge cu 7(șapte) voturi împotriva exprimate de cei 7 consilieri în funcție.

Rezultatul votului a fost consemnat în hotărârea cu nr.7

- Se supune la vot validarea mandatului de consilier al domnului Roșianu Nicolae și se aprobă cu votul "pentru" a 7 șapte consilieri aflați în funcție.

Rezultatul votului este consemnat în Hotărârea cu nr.9.

Domnul președinte de ședință invită pe domnul consilier Roșianu Nicolae să depună jurământul.

Domnul consilier Roșianu Nicolae depune jurământul.

În continuarea ședinței domnul primar propune să fie luat în discuție pentru validare sau invalidarea mandatului de consilier local al domnului Rădulescu Radu ce este pe locul 2 (doi) în lista de candidați pentru funcția de consilier local al P.N.L. organizația Bărăști, listă ce a concurat la alegerile locale din data de 10 Iunie 2012.

Este invitat în sală domnul Rădulescu Radu căruia i se ia acceptul. Se solicită secretarului documentele de la alegerile din data de 10 Iunie 2012 prin care să se facă dovada că domnul Rădulescu radu îndeplinește condițiile pentru a fi propus spre validare.

Se pun la dispoziție documentele solicitate după care Comisia de Validare se retrage în plenul său pentru a lucra.

După ședință Comisia de Validare revine în plenul consiliului și prezintă procesul verbal prin care propune validarea mandatului de consilier local al domnului Rădulescu Radu..

După prezentarea Procesului Verbal al Comisiei de Validare domnul președinte de ședință Ionescu Marin supune la vot pentru validarea mandatului de consilier local al domnului Rădulescu Radu situat pe locul 2(doi) în lista de candidați a P.N.L. Organizația Bărăști de la alegerile locale din data de 10 Iunie 2012. și se aprobă cu 7 voturi "pentru" și o abținere exprimată de domnul consilier Roșianu Nicolae.

Rezultatul votului se consemnează în Hotărârea cu nr.8

Domnul președinte de ședință invită pe domnul consilier Rădulescu Radu să depună jurământul.

Domnul consilier Rădulescu Radu depune jurământul.

În continuarea ședinței se dă cuvântul domnului primar pentru a da citire Proiectului de Hotărâre cu privire la stabilirea și organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate din cadrul consiliului local .

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

După prezentare domnul președinte de ședință informează consiliul că proiectul de hotărâre are avizile necesare și roagă să se treacă la discuții.

Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu votul "pentru" a 9 (nouă) consilieri..

Rezultatul votului a fost consemnat în Hotărârrea cu nr. 10

În continuarea ședinței se dă cuvântul domnului primar pentru a da citire Proiectului de Hotărâre referitor la modificarea și complectarea consiliului de administrație al SC PRESTĂRI BĂRĂȘTI S..R.L. precum și desemnarea unui nou Director al societății.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

După prezentare domnul președinte de ședință informează consiliul că proiectul de hotărâre are avizile necesare și roagă să se treacă la discuții.

Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu votul "pentru" a 9 (nouă) consilieri..

Rezultatul votului va fi consemnat în hotărârea cu nr.11

În continuarea ședinței domnul secretar arată că în timp util a pus la dispoziție Dosarul de ședință și Procesul Verbal al ședinței de constituire din data de 19 Iunie 2012 .

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea documentelor din Dosarul de ședință și a conținutului Procesului Verbal de ședință.

Nefiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot Procesul Verbal al Ședinței din luna 19 Iunie 2012 și Dosarul cu materialele discutate în aceeași ședință și se aprobă cu votul „pentru” al consilierilor prezenți.Nu sunt abțineri și nici voturi contra.

Epuizându-se ordinea de zi din convocator domnul președinte de ședință mulțumește pentru participare și pentru modul cum s-a desfășurat ședința și declară închise lucrările acesteia.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
M.IONESCU

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
GR.BULIGA.